



PRO PSY A KOČKY

Roztok 100 ml

CO JE TO PÉČE O OČI A PROČ JI POUŽÍVAT?

Veterinární přípravek Péče o oči je určen pro šetrné odstranění nečistot z okolí očí psa a kočky. Pravidelná kontrola očí a šetrná péče napomáhá předejít tvorbě nečistot, zhoršení kvality zraku a snížit riziko výskytu bakteriální infekce.

JAKÉ ÚČINNÉ LÁTKY OBSAHUJE?

Aktivní látky	mg/ml	Pomocné látky	mg/ml
Kyselina boritá	3	Polysorbát 80 (Ercasorb 2080)	10
Světlík lékařský (<i>Euphrasia rostkoviana</i>), extrakt 4:1	10	Voda	ad 1000

JAK ČASTO PŘÍPRAVEK POUŽÍT?

Pes, kočka	Min. za 1 měsíc
Psi s povislými víčky	4 x
Psi s běžnými víčky	1 x
Kočky	1 x

JAK POUŽÍVAT PŘÍPRAVEK?

Roztok je určen k zevnímu užití dle potřeby. Okolí očí šetrně otřít tamponem s naneseným roztokem.

CO JEŠTĚ JE DOBRÉ VĚDĚT?

Skladujte v suchu při teplotě 15–30 °C. Chraňte před mrazem. Pouze pro zvířata. Uchovávejte mimo dohled a dosah dětí. Podrobné informace o účinných látkách a dalších vhodných veterinárních přípravcích najdete na: www.pethealthcare.cz

INFORMACE K LÁTKÁM OBSAŽENÝM V PŘÍPRAVKU

1. Kyselina boritá (*Acidum boricum*)

Borová voda byla v minulosti pomocníkem při infekci očí. Využívala se k oplachu a prokapání. Borovou vodu je možno užít k očištění oka a k jeho zklidnění. Pomůže vám zbavit se hnisu a infekčního sekretu.

2. Světlík lékařský (*Euphrasia rostkoviana*)

Účinek Světlíku byl dobře znám již ve starověku. Používal se zejména u očních onemocnění. Nať (*Herba euphrasie*) obsahuje glykosid aukubin (rinantin). Světlík je oblíbeným složkou v očních kapkách pro zklidnění oka, přičemž slouží k výplachům anebo obkladům, při zánětech spojivek, řas, slzného vaku, duhovky apod., které se projevují slzením, světloplachostí a únavou.

3. Polysorbát 80 (Ercasorb) a voda jsou pomocné látky





PRE PSY A MAČKY

Roztok 100 ml

ČO JE TO STAROSTLIVOSŤ O OČI A PREČO JU POUŽÍVAŤ?

Veterinárny prípravok Starostlivosť o oči je určený na šetrné odstránenie nečistôt z okolia očí psa a mačky. Pravidelná kontrola očí a šetrná starostlivosť napomáha predísť tvorbe nečistôt, zhoršeniu kvality zraku a znížiť riziko výskytu bakteriálnej infekcie.

AKÉ ÚČINNÉ LÁTKY OBSAHUJE?

Aktívne látky	mg/ml	Pomocné látky	mg/ml
Kyselina boritá	3	Polysorbát 80 (Ercasorb 2080)	10
Očianka rostkovova (<i>Euphrasia rostkoviana</i>), extrakt 4:1	10	Voda	ad 1000

AKO ČASTO PRÍPRAVOK POUŽÍVAŤ?

Pes, mačka	Min. za 1 mesiac
Psi s povisnutými viečkami	4 x
Psi s bežnými viečkami	1 x
Mačky	1 x

AKO POUŽÍVAŤ PRÍPRAVOK?

Roztok je určený na vonkajšie použitie podľa potreby. Okolie očí šetrne utriete tampónom s naneseným roztokom.

ČO EŠTE JE DOBRÉ VEDIET?

Skladujte v suchu pri teplote 15–30 °C. Chráňte pred mrazom. Len pre zvieratá. Uchovávajte mimo dohľadu a dosahu detí. Podrobné informácie o účinných látkach a ďalších vhodných veterinárnych prípravkoch nájdete na: www.pethealthcare.cz

INFORMÁCIE K LÁTKAM OBSIAHNUTÝM V PRÍPRAVKU

1. Kyselina boritá, Acidum boricum

Borová voda bola v minulosti pomocníkom pri infekcii očí. Využívala sa na oplach a prekvapkanie. Borovú vodu je možné použiť na očistu oka a na jeho upokojenie. Pomôže vám zbaviť sa hnisu a infekčného sekrétu.

2. Očianka rostkovova (*Euphrasia rostkoviana*)

Účinok Očianky bol dobre známy už v staroveku. Používala sa najmä pri očných ochoreniach. Vňať (Herba euphrasia) obsahuje glykozid aukubín (rinantín). Očianka rostkovova je obľúbenou zložkou v očných kvapkách na upokojenie oka, pričom slúži na výplachy alebo obklady, pri zápaloch spojiviek, rias, slzného vaku, dúhovky a pod., ktoré sa prejavujú slzením, svetloplachosťou a únavou.

3. Polysorbát 80 (Ercasorb) a voda sú pomocné látky

